

Союз спортивных обществ и организаций РСФСР
Ленинградский городской совет

СТАДИОН им. С.М. КИРОВА

ФУТБОЛ

СУББОТА, 6 августа 1960 года

ПЕРВЕНСТВО СССР

Класс «А»

„СПАРТАК“

(МОСКВА)

„АДМИРАЛТЕЕЦ“

(ЛЕНИНГРАД)

Начало в 17 час.



ЛЕНИНГРАД

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ВТОРОЙ ПОДГРУППЫ

КЛАССА «А»

«Локомотив»	19	10	5	4	25(—13)	30:27
«Динамо», К.	18	11	2	5	24(—12)	41:22
«Адмиралтеец»	18	7	8	3	22(—14)	33:22
ЦСКА	18	10	1	7	21(—15)	32:16
«Спартак», М.	18	9	3	6	21(—15)	29:15
«Беларусь»	18	9	3	6	21(—15)	22:24
«Кр. Советов»	18	6	5	7	17(—19)	20:23
«Шахтер»	18	5	5	8	15(—21)	23:31
«Кайрат»	19	6	3	10	15(—23)	18:28
«Нефтяник»	18	5	3	10	13(—23)	20:34
«Спартак», В.	18	1	4	13	6(—30)	9:45

В первой подгруппе (до вчерашних матчей) положение команд более или менее стабилизировалось: «Торпедо», СКА и «Даугава» составили первую тройку, динамовцы Москвы и Тбилиси вместе с ереванским «Спартаком» закрепили за собой последующие три места, а остальным командам, в том числе и «Зениту», очевидно предстоит довольствоваться более низкими местами. Во второй подгруппе распределение мест все еще остается неясным. Силы шести команд, сохраняющих шансы занять места в первой тройке, настолько равны, что преодолеть разрыв в 3 очка (считая по потерянным), разделяющие киевское «Динамо» и «Беларусь», при хорошем «спортивном счастье» вполне возможно. Безусловно, положение московских железнодорожников наиболее предпочтительно. Они уже набрали 25 очков, тогда как трем из пяти их соперников, чтобы сравняться с ними, нужно обязательно добиваться побед в остающихся встречах.

Напомним, что сегодня во второй подгруппе проводятся встречи ЦСКА — «Беларусь» и «Динамо», К. — «Нефтяник», имеющие большое значение для распределения первых шести мест. Однако команды расположены сейчас настолько плотно, что и результаты матчей сегодняшнего тура вряд ли выявят участников борьбы за золотые медали. Окончательно они определятся после состязаний последнего тура, в котором встречаются «Спартак» В. — «Спартак», М., «Локомотив» — «Адмиралтеец», «Крылья Советов» — «Динамо» К., «Беларусь» — «Нефтяник» и ЦСКА — «Шахтер».

На нашем стадионе сегодня состоится встреча команд «Спартак» (Москва) — «Адмиралтеец» (Ленинград). Результат ее будет решающим для обоих участников: у победителя сохранятся серьезные шансы занять одну

из первых трех строчек в итоговой таблице подгруппы, побежденный теряет такие шансы. Ничья делает минимальными возможности обеих команд принять участие в дальнейшей борьбе за золотые медали.

Нет необходимости напоминать зрителям насколько грозным соперником является московский «Спартак», семь раз носивший титул чемпиона страны и шесть раз выигравший Кубок ССР. Правда, нынче спартаковцы выступают без присущего им блеска, однако у них «есть еще порох в пороховницах» и, конечно, столичные спортсмены сделают все возможное, чтобы увезти из Ленинграда так необходимые им 2 очка.

В составе «Спартака» сегодня должны выступить Игорь Нетто, Анатолий Масленкин и Анатолий Крутиков. Эти участники национальной сборной Советского Союза, добившися на стадионах Марселя и Парижа замечательных побед и завоевавшей нашей стране футбольный кубок Европы, впервые в сезоне выступят на нашем стадионе. Ленинградская общественность горячо приветствует лауреатов Европейского Кубка, проявивших высокое мастерство и волю к победе в решающих состязаниях за почетный международный трофей.

Нелегкая борьба предстоит сегодня молодой ленинградской команде. Но мы знаем, что когда адмиралтейцы мобилизуются и проявят полностью свою энергию, перед ними приходится отступать прославленным футбольным мастерам. Будем надеяться, что «Адмиралтеец» проведет сегодня свою лучшую на нашем стадионе игру в зональных соревнованиях.

Составы команд

«СПАРТАК»

Тренеры: М. Симонян — з. м. с., Н. Дементьев — з. м. с.

Вратарь — Валентин Ивакин — м. с., 30 лет.

Задачники: Анатолий Солдатов — м. с., 29 лет; Анатолий Масленкин — з. м. с., 30 лет; Анатолий Крутиков — м. с., 27 лет.

Полузадачники: Виктор Чистяков — м. с., 23 года; Игорь Нетто — з. м. с., 30 лет.

Нападающие: Игорь Греков, 21 год; Анатолий Исаев — з. м. с., 28 лет; Юрий Севидов, 18 лет; Иван Мозер — м. с., 27 лет; В. Коновалов, 23 года.

«АДМИРАЛТЕЕЦ»

Тренеры: М. Люкшинов — засл. тренер РСФСР, Ф. Марютин — з. м. с., Н. Смирнов — м. с.

Вратарь — Зураб Шехтель — м. с., 28 лет.

Задачники: Николай Мигрофанов — м. с., 24 года; Виктор Спиридонов — м. с., 23 года; Борис Демидов — м. с., 32 года.

Полузадачники: Юрий Морозов — м. с., 26 лет; Геннадий Тихомиров, 22 года.

Нападающие: Валентин Царицын — м. с., 29 лет; Игорь Свешников — м. с., 25 лет; Владимир Виноградов — м. с., 30 лет; Юрий Варламов — м. с., 22 года; Анатолий Васильев — м. с., 28 лет.

Об уточнениях в составах команд будет сообщено по радио стадиона перед началом матча.

ЮНЫЕ ФУТБОЛИСТЫ ПРОДОЛЖАЮТ БОРЬБУ

Подходит к концу второй этап всесоюзных соревнований юношеских групп при командах мастеров. В нем участвует лишь 21 команда из 167 претендентов. Игры проходят в четырех городах: в Шадринске состязаются 6 команд — «Машиностроитель» (Иркутск), «Локомотив» (Красноярск), «Энергетик» (Сталинабад), «Шахтер» (Караганда), «Спартак» (Ульяновск), «Динамо» (Тбилиси); в Макеевке — Тбилисская футбольная школа молодежи, «Буревестник» (Тбилиси), «Торпедо» (Таганрог), «Спартак» и «Торпедо» (обе Москва); в Дружковке (Стальская обл.) — «Динамо» (Киев), «Локомотив» (Винница), «Горняк» (Кривой Рог), «Спартак» (Ереван) и ЦСКА; в Орше — «Звезда» (Пермь), «Спартак» (Вильнюс), «Динамо» (Ленинград), «Торпедо» (Горький) и «Шахтер» (Сталино).

Большой успех выпал на долю юношей Тбилиси, которые заняли первые места во всех четвертьфинальных группах, в состав которых они входили. Из пяти московских юношеских команд право продолжать борьбу сохранили три. Из четырех ленинградских команд только юные динамовцы (тренер И. Богомолов), уверенно проведя состязания в зоне, заняли первое место. Юноши «Адмиралтейца», «Зенита» и «Спартака» из соревнований выбыли.

Составитель — А. Т. Долганов.

Цена 40 коп.